



## ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ

# Два миллиарда рублей и новые рабочие места орловскому «Велору»



Вчера в администрации Орловской области состоялось подписание соглашения между коллегией Орловской области и ЗАО «Велор». В течение двух ближайших лет в развитие предприятия запланировано инвестировать более двух миллиардов рублей. Будет создано около 300 новых рабочих мест. Уже объявлено о дополнительном наборе 200 рабочих.

Соглашение подписали губернатор Орловской области Е.С. Строев и председатель совета директоров ЗАО «Велор», президент группы компаний «Керама Мараччи» господин Марко Сантандреа. В рамках соглашения предусмотрены:

- строительство на территории области новой фабрики по производству керамического гранита: две линии производительностью свыше четырех миллионов квадратных метров в год, инвестиции — около 1,4 миллиарда рублей, создание свыше 150 рабочих мест;
- строительство линии производства малых форматов и линии производства мозаики, инвестиции — свыше 315 миллионов рублей, создание 50 рабочих мест, сдача в эксплуатацию в 2009 году;
- организация международного центра логистики.

Кроме этого будут осуществлены частичная модернизация и реконструкция функционирующих линий обжига. Запланированный объем инвестиций — около 350 миллионов рублей.

Перед подписанием соглашения состоялся обстоятельный деловой разговор Е.С. Строева и Марко Сантандреа.

Губернатор области, прежде всего, задал вопрос о том, как сказывается на работе предприятия мировой финансовый кризис?

Господин Сантандреа лаконично отвечает: «Все хорошо». «Как продажи?» — интересуется руководитель региона.

«В октябре — просто отлично! В ноябре — немного ниже в связи с проблемами у казахских партнеров. Однако по сравнению с 2007 годом сегодня рост товарооборота составляет 15 процентов. Так что все идет по плану, концепция развития предприятия меняться не будет», — заверил председатель совета директоров «Велора».

Впрочем, из последующей

беседы становится ясно, что концепция эта претерпевает существенные изменения — в сторону роста. И связано это с планами по строительству практически еще одной фабрики на базе завода, резко увеличению объемов производства, расширению ассортимента выпускаемой продукции, открытию в Орле крупного центра логистики...

Господин Сантандреа с гордостью рассказал Е.С. Строеву, что после реализации этих планов орловское предприятие станет крупнейшим в составе группы компаний «Мараччи», которая имеет свои заводы в Италии, Испании, Франции... Объем товарооборота вырастет с нынешних 3,5 миллиарда до пяти миллиардов



рублей в год. И не только этим порадовал орловцев руководитель «Велора». Еще одна хорошая новость: в следующем году вступит в строй первая линия по производству мозаики из керамического гранита. Между прочим — первая в Восточной Европе. «Сюда придут супертехнологии!» — с итальянской эмоциональностью заявил Марко Сантандреа.

Руководитель региона просил подробнее охарактеризовать цели и задачи, поставленные перед международным центром логистики, а также преимущества, которые получит область после его создания в Орле.

По словам господина Сантандреа, прежде всего это

расширение товарооборота. Через этот центр на территории области и по всей России будет осуществляться реализация самой современной продукции ведущих западных фирм. В первую очередь — это широкий ассортимент сантехнических изделий и оборудования. Для области это не только новые технологии в торговле и дополнительные рабочие места. Главное — расширение налоговой базы примерно на миллиард рублей.

Еще одна тема, которую подробно обсудили Е.С. Строев и М. Сантандреа, — это кадровое обеспечение новых проектов «Велора». Председатель совета директоров предприятия поблагодарил работников областной службы занятости, которая оказывает существенную поддержку заводу в решении этого вопроса. Представители «Велора» уже приняли участие в организованной службой занятости ярмарке вакансий, которая поможет подобрать предприятию нужных работников.

Подводя итоги встречи, губернатор области сказал слова благодарности руководству группы компаний «Мараччи», ЗАО «Велор» за существенный вклад в развитие экономики области. «Несмотря на кризис, орловское предприятие продолжает уверенно набирать темпы.

Сегодня мы договорились о привлечении еще более двух миллиардов рублей в развитие завода, об открытии крупного международного центра логистики. В итоге получаем и новые рабочие места с высокой заработной платой, и новые налоговые поступления, и дополнительный немалый фронт работы для наших строителей. Планы «Велора» — это не только важный реальный проект, но и пример успешного менеджмента, диверсификации производства, умения решать все возникающие проблемы в условиях международного финансового кризиса», — сказал в заключение Е.С. Строев.

**Соб. инф. Фото Сергея МОКРОУСОВА.**

## ЗАВТРА — ДЕНЬ МАТЕРИ

### Поздравления

Уважаемые орловцы!

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается ставший традиционным праздник — День матери. Несомненно, это важный повод привлечь всеобщее внимание к проблемам материнства и детства, укрепления института семьи. 2008 год — Год семьи в Российской Федерации, поэтому всем праздничным мероприятиям присущи особое значение и торжественность.

В основе инициатив государственных органов власти, муниципалитетов, общественности — стремление к повышению уровня и качества жизни российских семей, повышению статуса матери — созидательницы, хранительницы семейного очага, национальных традиций. Без этого невозможно передача подрастающим поколениям положительного жизненного опыта, возрождение духовности, государственности, согласия в обществе. Среди главных стратегических задач — рост рождаемости, забота о здоровье конкретных людей, а значит — о будущем всей нации.

Поздравляем вас с праздником, дорогие женщины-матери! Крепкого вам здоровья, любви близких. Счастья, мира и благополучия в ваших семьях!

**Администрация области.**

Дорогие женщины! Сердечно поздравляем вас с одним из самых теплых и душевных праздников — Днем матери!

Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям — мамам, которые подарили нам жизнь, доверие к окружающему миру, уверенность в том, что все мы бескорыстно и искренне любимы. Благодаря матери человек впервые познает красоту родного языка, наследует национальную культуру, учится творить добро и любить Родину.

Меняются исторические эпохи, общественные уклады, политические и государственные системы. Но во все времена мать была и остается сердцем и душой семьи, олицетворением доброты, любви и нежности. По тому, насколько почитаема женщина, воспитывающая детей, можно определить степень культуры и благополучия общества.

Наш долг — сделать все возможное, чтобы облегчить вашу жизнь и защитить ваши права. Мы считаем, что государственная политика по поддержке материнства и детства будет и впредь одним из приоритетов социальной политики Орловской области. Пусть не только в праздники, но и в будни наши женщины-матери чувствуют постоянную заботу, преданную любовь.

Пусть минуют вас тревоги и болезни, пусть не иссякают в ваших сердцах жизненные силы, наполняющие вас уверенностью в завтрашнем дне. Живите долго, будьте здоровы и спокойны за своих детей. Пусть будет светлым и радостным каждый ваш день.

**Орловский областной Совет народных депутатов.**

Дорогие женщины! Примите искренние, теплые и сердечные поздравления с Днем матери, с днем самого близкого и любимого, самого главного в нашей жизни человека!

Быть матерью — великое счастье, но и в то же время великая ответственность, нелегкий, самодержавный труд. Его значимость для общества невозможно переоценить. Наша огромная благодарность всем женщинам, выполняющим свой материнский долг.

Партия «Единая Россия» всегда стремилась объединить усилия всего общества для решения вопросов, связанных с семьей, будет и в дальнейшем делать всё для пропаганды семейных ценностей и поддержки материнства, возрождения традиционных семейных ценностей. Предстоит еще очень многое сделать для утверждения в душах людей благородных идеалов крепкой и дружной семьи. Именно в этом мы видим залог дальнейшего процветания России и родной Орловщины.

Дорогие орловчанки! Пусть в ваших семьях всегда живут любовь, терпение и уважение. Желаем вам гордиться вашими детьми, видеть их ответную любовь и нежность. Счастья вам и вашим близким.

**Политсовет Орловского регионального отделения партии «Единая Россия».**

# Женское счастье



Три «Е» + три «А» — такую формулу придумала для своей семьи шестиклассница Лиза Омельянович. Знакомьтесь: мама Елена Николаевна, папа Александр Сергеевич и четыре очаровательные дочери — Екатерина, Анна, Елизавета, Александра.

Недавно мы побывали у них в гостях.

— В хорошей, благополучной семье я была единственным ребенком, но сама всегда хотела иметь много детей, — рассказывает Елена Николаевна. — Недавно у Виктории Токаревой прочитала: «Если семейное счастье складывается, то складывается сразу». У нас с мужем Александром все так и получилось. Познакомились мы в 1995 году, а через год у нас появились девочки-двойняшки.

Волею судьбы через три года после рождения дочек в доме Омельянович обрела настоящей семейной кров — дальняя родственница Елены Николаевны — 11-летняя Катя.

Полноценная семья Александр Сергеевич с женой никогда не планировали заранее. Но все дети для них — самые желанные. Это верующая семья, все вместе они посещают цер-

ковные службы в Крестительском и Троицком храмах, по возможности совершают паломнические поездки. Появление новых детей родители всегда воспринимают как дар Божий.

Пять месяцев назад у супругов Омельянович родилась дочурка Сашенька. И сразу эта темноволосая крошка стала любимцей всей семьи.

— Елена Николаевна, не трудно вам ухаживать за малышкой? — спрашиваю я.

— Да что вы, — улыбается эта милая женщина, — после того, как я выростила двойняшек... У меня теперь столько помощниц: и пеленки-ползунки постирают, поглядят, и присмотрят за Сашенькой, и на улице с ней погуляют. Больше всех с сестренкой любит возиться Катюша.

Катя окончила Мезенский педагогический колледж с отличием, сейчас учится в ОГУ. Есть у нее простая и

хорошая мечта: стать сельской учительницей, жить с мужем и детьми в своем доме.

Двойняшки учатся в шестом классе, занимаются дополнительно английским языком. Аня — отличница, спортсменка, Лиза — артистична, прекрасно рисует, занимается в художественной студии при Заводском доме творчества.

Опора этого «женского царства» — папа Александр Сергеевич. Когда семья стала подрастать, он оставил работу мастера электрослужбы в «Орелгортеплоэнерго» и занялся бизнесом. О таком муже и отце можно только мечтать — добрый, заботливый, терпеливый, способный достойно обеспечить семью.

Полгода назад Елена Николаевна потеряла самого дорогого и близкого человека — от тяжелой болезни умерла ее мама.

— Мамы мне сейчас очень не хватает. Она всегда мне помогала, поддерживала, оберегала, очень радовалась внукам. Я заметила, — говорит Елена Николаевна, — что, когда у нас появ-

ляются свои дети, мы начинаем лучше понимать родителей, уходят в сторону какие-то разногласия, мелкие обиды и претензии. Общий язык я всегда нахожу со свекровью Людмилой Николаевной. Если бы все свекрови были такими, как эта мудрая женщина, счастливых семей стало бы намного больше.

И опять мы с Еленой Николаевной возвращаемся к теме материнства. Многодетная мама говорит на прощание:

— Бывает, женщины на первое место ставят карьеру, не хотят заводить второго ребенка. И это их выбор. А вот когда они просто боятся беременности, родов, ухода за новорожденным малышом — это совершенно напрасно. Все трудности, волнения, бессонные ночи у колыбели окупаются. И не проблемы создают дети, а дарят много-много радости, делают жизнь полной и счастливой. Самое естественное и правильное для женщины — быть матерью.

**Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.**

Материалы, посвященные празднику, читайте на 4-й стр.



24 ноября 2008 г. г. Орел

КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Об организации ярмарки по реализации товаров народного потребления

В целях предотвращения роста социальной напряженности на региональном рынке труда в случае возникновения кризисных экономических ситуаций, сопровождающихся сокращением рабочих мест, в соответствии с Порядком организации деятельности ярмарок на территории Орловской области, утвержденным постановлением Коллегии Орловской области от 27 апреля 2007 года № 93 «Об утверждении порядка организации деятельности ярмарок на территории Орловской области», учитывая обращение общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Центральный рынок» об организации ярмарки, имеющей временный характер, по адресу: г. Орел, ул. Левый Берег реки Оки, а также в целях сохранения рабочих мест для лиц, осуществляющих продажу товаров народного потребления,

создания конкурентной среды на региональном потребительском рынке КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Организовать ярмарку по реализации товаров народного потребления, имеющую временный характер (далее — ярмарка), вне пределов розничных рынков Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Левый Берег реки Оки, 57а и 57б, на территории земельных участков общей площадью 864,16 кв. м с кадастровыми номерами 57:25:0020306:0011 и 57:25:0020306:0012 соответственно по согласованию с собственником земельных участков Е.А. Куревым.
2. Установить срок проведения ярмарки в течение одиннадцати месяцев с момента вступления в силу настоящего постановления.
3. Привлечь на договорной основе для организации

и проведения ярмарки в качестве управляющей ярмаркой компании общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Центральный рынок».

4. Признать утратившим силу постановление Коллегии Орловской области от 25 сентября 2007 года № 217<sup>а</sup> «Об организации ярмарки, имеющей временный характер, по адресу: г. Орел, ул. Левый Берег реки Оки».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Коллегии Орловской области — руководителя Департамента аграрной политики Орловской области В.М. Серова.

**И.о. Председателя Коллегии Ю.В. КОРОСТЕЛКИН.**